

Azonosító	A bejelentés tartalmi kivonata	Státusz	Vizsgálat eredménye
1454901	<p>Bejelentő egy vidéki nagyváros egyes – be nem kerített – magánterületein található dög kutakkal kapcsolatban tett bejelentést. Megírta, hogy a bejelentéssel érintett kutak nincsenek körbe kerítve és nincsenek lezárva sem, és főként szemetet, illetve állati hulladékot tartalmaznak. Bejelentő megírta, hogy a kutaknak nincs fedele, és az érintett területen semmilyen lezárás vagy figyelmeztetés nincs kirakva, így álláspontja szerint nemcsak különös balesetveszélyt jelenthet, hanem közegészségügyi szempontból is káros hatással járhat az arra közlekedőkre, ezért kéri a bejelentés kivizsgálását.</p>	lezárt	<p>Az ügyben megkeresett <u>Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal</u> (a továbbiakban: Kormányhivatal) a bejelentést kivizsgálta és megírta, hogy a bejelentéssel összefüggő élelmiszerlánc-biztonsági és állategészségügyi hatósági hatáskörébe tartozó kérdések vonatkozásában a Hajdúnánási Járási Hivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Osztály (a továbbiakban: Járási hivatal) hatósági állatorvosa a Bocskaikert Község Polgármesteri Hivatal munkatársával 2023. június 27. napján közös helyszíni ellenőrzést tartott a bejelentésben megjelölt mindkét helyszínen. Az ellenőrzés során megállapították, hogy a bejelentő által megjelölt területen 4 db eltérő mélységű, nehezen megközelíthető, növényzettel sűrűn benőtt, fedetlen kút található. A kutakban főként szemetet, építési törmelékot helyeztek el, állati eredetű hulladék az ellenőrzés időpontjában nem volt fellelhető. A Járási hivatal a helyszíni ellenőrzés során hatáskörébe tartozó jogsértést nem állapított meg. Az elhelyezett hulladékkal kapcsolatban a <i>hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet</i> 1. § (1) bekezdés a) pontja alapján a Kormányhivatal területi hulladékgazdálkodási hatáskörében eljáró Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály (a továbbiakban: Hatóság) folytatott vizsgálatot és megállapította, hogy a bejelentésben szereplő ingatlanokon található 4 db kútból háromban hulladék volt fellelhető. A helyszíni ellenőrzések alkalmával állati tetem nem volt megtalálható, azonban a fellelt aknák kialakításukból adódóan védett fajok egyedeit is veszélyeztethetik, ezért a Hatóság a fentiek alapján saját hatáskörében eljárva a szükséges hatósági intézkedéseket megteszi. Egyebekben a Kormányhivatal tájékoztatást adott arról, hogy nem rendelkezik hatáskörrel arra, hogy az érintett ingatlantulajdonosokat a megjelölt kutak elkerítésére vagy tiltó tábla kihelyezésére kötelezze, tekintettel arra, hogy erre a vonatkozó hatályos jogszabályok alapján hatáskörrel a Hajdú-Bihar Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, mint vízügyi hatóság rendelkezik.</p>